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Iz krize v krizo bodo rezali mamino zizo 
 
A kdo pozna vsakega tega visokošolsko privilegiranega, a podlega človeka? V knjižnici, ki jo 
obvladuje klapa "Štepanjc" tudi kakor koransko, tudi cel dan čveka, se znajde včasih za 
računalnikom, da drugemu zbriše fajle, dolgotrajno delo vsaj dveh mescev, potem pa se krohota 
in se nekaj jezi, ker še vse Slovenke niso dovolj zjebane in muslimansko tepene....  
 
A je v njegovi glavi vse v redu, glede na to, da se smatra za nekega študenta prava, študenta 
medicine ali študenta s Kardeljeve ploščadi, kjer že Fakulteta za družbene vede oznanja množične 
pokole slovenskih izobražencev, kulturnikov, umetnikov, ki da so vsi pač kakor "domobranci"? 
 
Tako sem prebral, ko sem bral o revščini v Republiki Sloveniji. 
 
Brez pretiravanja se zdi, da so revni sloji hlapcev in dekel v Sloveniji že zasedli položaje 
gospodarjev... In ko pridejo končno na oblast… 
 
Žuljave roke bodo imeli spet od celodnevnega streljanja – pa ne samo v tilnik… 
 
Torej, ne, nikakor, v Sloveniji ne obstaja sploh nobena kriza, če pa bo obstajala, bodo formalno 
izobraženi vse tiste, ki bi bili v njej, torej vse sumljive bodo po postopkih in s prekim sodom 
uničili oziroma pobili in izbrisali iz dokumentacije... Šele potem si bodo zadovoljno pomeli 
izobraženo formalne roke in se bodo spet drgnili po nosu in bradi… 
 



Res, ne in ne! Ne, v Sloveniji ne obstaja socialna kriza, temveč se povečuje revščina na eni strani 
in na drugi strani se zgrinja vse večje bogastvo, pravzaprav se dvigajo protekcije privilegiranih. In 
ko se vsaka bodoča vlada in ministrstvo za delo in družino hvali, kako so se povečale socialne 
pomoči in bodo navidezno še vzvišeno ponosni, in to pomeni, da bo na drugi strani nastala še 
večja revščina, saj obstoječi državljani potrebujejo potlej tudi vse več pomoči. Ampak potem jih 
bodo odpeljali v centre, kjer bodo državno ljudje pač izginjali in bo izginila vsaka sled za njimi.  
 
Državljani ne potrebujejo socialnih ali drugih pomoči, potrebujejo red, pravno državo in 
predvsem delo, za katerega bodo pošteno plačani in bodo lahko s svojo plačo normalno 
preživljali svojo družino. Toda bodoče klike visokoizobraženih podležev in vlačugarskih oblastnic 
jim uradno tega ne bodo dovolile… To je dejansko stanje, ki se že obeta… čez nekaj let, da le 
pride ta generacija na površje. 
 
Primerjava s trenutno slovensko revščino je naključna zaenkrat samo z ZDA, in to z obdobjem 
vélike gospodarske krize v začetku 30ih let 20. stoletja... 
 
 
Ampak: - Ne stori drugemu, česar ne želiš, da drugi storijo tebi - se reži sodrga na bodoči oblasti 
in že brusi skalpele in ostre žage ter pripravlja mesoreznice za človeško slovensko meso... - 
seveda le v humano znanstvene namene, morda tudi za prodajo zdravih notranjih organov v 
zunanji izvozni politiki. 
 
Pripravnik, ali si pripravljen, da boš že čez nekaj let žrtev ozkih krogov izvajalcev uničenja, ker si 
Slovenec? 
 
Slovenija, ničkoliko objav, pa eno samo zavajanje. Uradno. Formalno – vse urejeno. Brisanje 
podatkov. Javno. Objavljeno - za bodočnost izginotja Slovencev in prevlado ozkega kroga 
diplomiranih… 
 
Velika socialna kriza je in preveč nas je, zagotavlja neki obupanec, ko ždi pol pijan v svoji čumnati 
in gloda svoje pivce za živce. Njegova ljubica pa si pripravlja frizurico. Število prebivalcev se 
mora zmanjšati na nekaj tisoč formalno visokošolskih in stvari se bodo izboljšale. Morda pa je 
bolje, da Slovenija popolnoma izgine kot država in izumremo, ter počasi sploh celoten svet, 
dokler ne ostanejo samo tisti ibermenši, ki brez pomoči ne bi mogli preživeti - in človeštvo lahko 
tudi izumre. Pravzaprav bodo ostali le visoko šolani in privilegirani, a dovolj združeni kakor 
koransko in sinnansko vzrejeni… 
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In konkretno? 
 
O, to vizijo pa bodo nemara uresničili vendarle slovenski visokošolci privilegiranci, le da pridejo v 
tej generaciji do formalne izobrazbe in zgolj do teh formalnosti in se polastijo ter polotijo 
najvišjih položajev. Uvedli bodo prisilna taborišča in bodo zavladali pazniki-pravniki, z 
oboroženimi rajdami paravojaških zanikrnih slaboumnežev in marketendaric, z "zdravniki" in 
farmacevtkami, ki bodo vpeljali javne nove centre za evtanazijo, skupaj s pravnicami, socialnimi 
delavkami - za politično in drugače sumljive, medtem ko bodo ustanavljali splošne psihiatrične 
klinike za prisilno privedbo in psihično uničevanje nasprotnikov, medtem ko bodo formalno 
diplomirani "družboslovci" brisali podatke iz registrov prebivalstva ter bodo tisti, ki bodo fizično 
uničeni, tudi formalno izbrisani - kakor da jih pač nikoli ni bilo... To se že uresničuje! Le 
počakajte nekaj let, pa bodo zavladali, skupaj z džihadskimi al´kaidskimi vodjami, ki se zaenkrat 
še prikrivajo; znanstveni centri pa bodo seveda obdukcijske dvorane in verjetno bo SAZU 
premeščena med secirnice... 
 
V Sloveniji bo potrebno omejiti javne grožnje z umori! 
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Novorojenci bodo zaplojeni umetno. V porodnišnicah bodo uvožene dojilje. 
 
Kjer se bo zgodilo, da bi bila kakšna mama, bodo uredili. Iz krize v krizo bodo rezali mamino 
zizo. 
 
Po dobi dojenja pridejo slovenski bodoči otroci v državne jasli, kjer jih prevzamejo visoko 
strokovno usposobljene tovarišice predšolske vzgoje in strokovnjakinje otroškega varstva, same 
učenjakinje, ki pa imajo seveda svoje kadilnice in občasno sprejemajo v uradih tudi svoje ljubčke, 
da jih dobro sfafajo... 
 
Potlej se začne, po dobi takega otroškega varstva v posebnih državnih zavodih, kajpak obvezno 
državno šolstvo, ki bo otočkovano omogočilo vsem napredovanje vse do stopnje visokošolskega 
študija... 
 
Krog tovrstnega razvoja je torej začaran: je večni krog slovenskega izginotja. Študentarija na 
Slovenskem že danes podlo skrbi, da se bo ta vizija čimprej, kakor že v tej generaciji tudi 
uresničila... 
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